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KOLAUDACE ROZHLEDNY 

POLSKÁ NÁVŠTĚVA

Kolaudační skupina na rozhledně.

Jednání zástupců Sklářské Poreby a Albrechtic 

v naší knihovně.

Starosta Albrechtic, starosta Sklářské Poreby Miroslav Graf 

a paní Wieslawa Tyburczy na naší rozhledně.

Součástí výstavby rozhleden a vyhlídek z Evrop-

ského dotačního programu je i spolupráce obcí 

České republiky a Polska.

3. 12. 2020 proběhla úspěšně kolaudace naší 

rozhledny za přítomnosti stavebního úřadu 

v Tanvaldě, CHKO Jizerské hory, HZS Jablonec n. N. 

a projektanta Ing. J. Fóla.

Počasí bylo hodně drsné, vidět bylo jen na pár stovek 

metrů. Kolaudace proběhla hladce a bez závad.

14. prosince 2020 přijela delegace ze Sklářské Poreby 

do Albrechtic. Sklářská Poreba vybudovala 5 vyhlídek 

v Krkonoších (jejich dotace byla 900 000 EUR).
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ROZHLEDNA NA SVĚTLÉM VRCHU 

Výhled na Špičák.

Fotografie pořízené v dubnu loňského roku. Tehdy se budovala cesta a kopaly základy pro rozhlednu.

Za měsíce únor a březen navštívilo rozhlednu 7990 turistů!

V prosinci 2020 proběhla kolaudace naší rozhledny 

na Světlém vrchu. Od té doby se stala rozhledna 

vyhledávaným turistickým cílem pro turisty 

z Albrechtic, Jiřetína, Smržovky, Desné a Tanvaldu. 

Rozhledna se nachází v nadmořské výšce 730 m n. m., 

dosahuje výšky 21,5 m. Byla postavena nákladem 6,5 

mil. Kč. Stavbu prováděla firma EVOSA z Jablonecka.

Evropská unie přispěla 197.000 EUR. Symbolická 

sbírka občanů, chalupářů a turistů vynesla prozatím 

rekordních 200 tis. Kč. Příznivci a podporovatelé 

turistického cíle v Albrechticích si mohou zakoupit 

symbolický schod za 2000 Kč. 

Z naší rozhledny je nádherný výhled. Při dobrém 

počasí můžete vidět hrady Bezděz, Kumburk 

a rozhledny Královku, Černou Studnici, Novou Ves, 

Špičák, Tábor, Borovici u Roprachtic a Štěpánku. Dále 

je vidět vyhlídka na našem vodojemu a Terezínka, 

Sněžné jámy a Szrenica v Polsku..

Jen za měsíc únor našlo cestu na naši rozhlednu téměř 

5 500 návštěvníků! Slavnostní otevření proběhne 

podle epidemiologické situace v květnu nebo 

v červnu 2021. Původně jsme plánovali  slavnostní 

otevření v roce 2020 v rámci oslav 350 let obce.
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Poutač na naši rozhlednu u obecního parkoviště 

u Hany. Odtud je to příjemná procházka na Světlý 

vrch necelý jeden kilometr.

Byla vytvořena také nová TURISTICKÁ VIZITKA a budeme 

postupně připravovat další suvenýry k našemu novému 

turistickému cíli.

Ilustrační zimní foto naší rozhledny, která se těší nebývalému 

zájmu turistů.

RESPIRÁTORY
Obecní úřad Albrechtice zakoupil v únoru a v březnu 

pro své občany 65+ 320 ks ochranných respirátorů. 

V době, kdy začalo platit nařízení vlády ČR o použí-

vání respirátorů ve vybraných veřejných prostorách 

a dopravních prostředcích, byli naši občané v této 

věkové kategorii vybaveni respirátory.

Třídění ochranných pomůcek na obecním úřadě (únor 2021).
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ANTIGENNÍ TESTOVÁNÍ ZDARMA

ROZHOVOR S MUDr. KARLEM STUCHLÍKEM

Zájemci o antigenní testování na covid-19 se mohou hlásit 

u Pavlíny Klížové z obecního úřadu na telefonu 724 180 472 

nebo e-mailu: podatelna@albrechtice-jh.cz.

Tato nabídka platí do odvolání. Testování probíhá každé pondělí 

a každý čtvrtek dopoledne v Jiřetíně pod Bukovou. Je nutné se 

ale předem nahlásit u P. Klížové.

Jak zvládáte situaci s pandemií ve své ordinaci? 
Částečně se nám změnil způsob práce. Hodně 

pacientů řeší své zdravotní problémy za pomo-

ci mailu, sms či po telefonu.

 

Co vy a nákaza?
Musím se chovat tak, abych minimalizovat 

možnost nákazy. Často dezinfikujeme ordina-

ci, kliky u dveří, používáme respirátory a hodně 

větráme. Začal jsem jíst hodně ovoce a zeleni-

ny a stravu doplňuji vitamíny. Snažím se být 

k dispozici mým pacientům bez omezení…

 

Změnilo se chování pacientů?
Určitě. Pacienti jsou opatrnější, zodpovědnější, 

u některých to přechází až do úzkostlivosti.

Úzkostlivost lidem bohužel škodí, promítá se 

do psychiky a ta do celkového zdravotního stavu.

 

Jak vy snášíte “tlak” spojený s pandemií?
Už na medicíně nás profesoři připravovali 

na nebezpečí spojené s lékařskou praxí. Já jsem 

lékařem víc jak 30 let a za tu dobu jsem ledacos 

zažil a viděl, takže současná pandemie je sou-

částí mé lékařské praxe. Věřím, že to zvládne-

me. Je ale potřeba, aby se každý občan choval 

zodpovědně. Chodil na testování, dodržoval 

rozestupy, nosil roušku nebo respirátor a zby-

tečně nevyhledával velkou koncentraci osob. 

Důležité je i časté větrání uzavřených prostor. 

Zajistil si dostatečný přísun vitamínů a celkově 

používal zdravý selský rozum.

MUDr. Stuchlík očkuje 

pana Josefa Sedláka 

(březen 2021).
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OPRAVA MOSTU NA MARIÁNSKÉ HOŘE

INSTALACE VÁNOČNÍHO STROMU

Rozpadlý mostek přes potok na Šefleku opravily 

ve spolupráci s obcí Lesy ČR. Mostek tak nadále 

funguje pro pěší i auta. Poděkování patří Jiřímu 

Technické služby Albrechtice pod vedením 

M. Zmrzlého usazují před základní školou tra-

diční vánoční strom. Světelnou výzdobu pro-

vedla desenská elektro firma Tomáše Feixe. 

Slanařovi z Lesů ČR (od února 2021 i novému 

starostovi Josefova Dolu). 

Listopad 2020.

Listopad 2020.
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PŘEDVÁNOČNÍ ROZLUČKA

ŠPIČÁK V ZIMĚ 2020/2021

Vánoční rozlučka základní školy a obecního úřadu. Školáci i o letošních Vánocích předvedli symbolicky své 

vánoční představení. Na fotografiích děti z naší školy, pracovnice úřadu P. Klížová a ředitelka A. Janušková.

Smutný pohled byl celou zimní sezónu na ly-

žařské areály v celé republice. Vánoční pohled 

na Špičák, kde místo tisícovek lyžařů pouze sáň-

kovaly děti. V rámci opatření proti covidu vláda 

uzavřela všechna sportoviště. Přesto jsme patřili 

v rámci epidemie k nejhorším v Evropě. V soused-

ním Rakousku nebo Polsku skiareály fungovaly. 

Zákaz sjezdového lyžování zvedl nebývalý zájem 

o skialpy a tak prázdné sjezdovky na Špičáku byly 

ideálním místem.
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OPRAVY KOMUNIKACÍ

Na přelomu listopadu a prosince opravili TS Albrech-

tice podmáčenou a propadlou cestu na Marián-

ské Hoře na konci obydlené části. Silnice se roky 

na úseku 30 metrů propadala a tím i „zalamovala“. 

Technické služby ji nejdříve odvodnily, pak pod-

loží řádně zhutnily a část dosypaly štěrkem. Cena 

činila 75.000,- Kč včetně DPH.

Často se potýkáme společně s Krajskou správou 

silnic s neoprávněným záborem pozemků, které 

jsou v majetku KSSLK souvisejících se silničním 

tělesem. „Lidová tvořivost“ je potom nebezpečná 

pro silniční provoz.

OPRAVY VE ŠKOLE
Další část radiátorů v základní škole firma Agua-

-mont Jablonec vyměnila před zahájením topné 

sezóny. Náklady: 24 tis. Kč.

V neděli  21.2.2021 v dopoledních hodinách došlo 

pravděpodobně k samovznícení osobního vozu 

BMW na Mariánské Hoře. Zasahovali profesionální 

hasiči z Tanvaldu a náš SDH.
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ÚPRAVY V PODKROVÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY
V průběhu letošní zimy obec dále pokračovala v re-

konstrukci a zateplení podkroví ZŠ. V rámci rekon-

strukce byla v prostoru instalována protipožární 

čidla zapojená na centrální zabezpečovací systém 

budovy. Náklady zatím dosáhly 895 tis. Kč včetně 

DPH. Dle finančních možností bychom rádi pokra-

čovali poslední etapou v zimě 2021/2022.
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
jak jsme prožili (přežili) první pololetí nového školního roku

Nový školní rok tentokrát pro školáky nezačal harmonizačním pobytem, jak jsme byli v posledních le-

tech zvyklí. V předtuše budoucích opatření a omezení jsme nechtěli riskovat možné rušení rezervova-

ných pobytů a akcí a začali jsme se pilně učit již od prvních dnů. Aby však děti nepřišly úplně zkrátka, 

podnikli jsme společně alespoň jeden moc pěkný výlet v blízkém okolí Albrechtic. 

Na podzim jsme také obešli 

naše hnízdní budky v přírod-

ním areálu za školou, zkont-

rolovali a vyčistili jsme je, aby 

byly připravené na jarní hníz-

dění. 

V polovině října naše škola, stej-

ně jako jiné, musela opět přejít 

na distanční výuku. Po měsíci 

se do školy směly vrátit jen 1. 

a 2. ročníky, v našem případě 

i 3. ročník. V prosinci se nám 

do školy vrátili i žáci 4. a 5. 

ročníku. Moc nás to potěšilo. 

Nejen kvůli výuce, ale i proto, 

že jsme se všichni opět viděli 

a mohli si společně užít před-

vánoční čas. Letos jsme bohu-

žel přišli o oblíbené mikuláš-

ské zpívání v kostele, ale jako 

malou náhradu jsme pro děti 

připravili alespoň mikulášské putování po Špičá-

ku a vánoční besídku plnou tradičních vánočních 

zvyků, her a dárků. Po Vánocích se nám do školy 

směly vrátit opět pouze děti z 1. – 3. ročníků a star-

ší žáci museli přejít opět na distanční výuku. 

Ani rozdávání pololetního vysvědčení neproběhlo 

pro 4. a 5. ročník tradičně. Děti si pro něj chodi-

ly do školy individuálně podle časového rozpisu. 

Radost z toho, že se aspoň chvíli můžeme vidět 

osobně, byla veliká. 

Po jarních prázdninách se nekonal ani očekáváný 

návrat žáků prvního stupně do školních lavic. Dru-

hé pololetí běželo sotva pár dní a přišla další nemi-

lá zpráva. V naší škole a školce se objevila nákaza 

koronavirem a celému zařízení byla nařízena ka-

ranténa a přijel k nám také mobilní testovací tým. 

Ani po ukončení karantény jsme se však nemohli 

vrátit zpět do školy a školky, protože tentokrát byly 

uzavřeny všechny školy plošně. My jsme se ale ne-

vzdali a v distanční výuce jsme přešli na Microsoft 
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COVID
V únoru zasáhla epidemie covidu-19 naplno i al-

brechtickou školu, školku i obecní úřad. Například 

ze čtyř lidí na obecním úřadě tři onemocněli covi-

dem. V základní škole a mateřské škole byly zasa-

ženy děti, učitelky a pak i rodiče dětí. Paní ředitelka 

Důkladná dezinfekce 20. 2. 2021.

Mgr. Janušková konzultovala celou situaci s Okres-

ní hygienickou stanicí v Jablonci nad Nisou. Ná-

sledně byly škola, školka a obecní úřad uzavřeny. 

Došlo k dezinfekci všech zasažených prostor spe-

cializovanou firmou ze Smržovky.

Teams. Věříme, že výuka bude díky tomuto nástro-

ji pro děti přijatelnější a rozšíří naše možnosti, jak 

dětem učivo podat zajímavou formou. 

Co dodat? Jaro se blíží a my doufáme, že nám 

a našim dětem přinese naději na návrat do školy, 

rodičům zaslouženou úlevu, že toto období zvratů 

konečně skončí.

Mgr. Andrea Janušková, ředitelka
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EPIDEMIE COVID19 V OBCI 
Mezi postiženými byli učitelé, děti, rodiče i zaměst-

nanci školního zařízení. Naše škola a školka byly 

zavřeny zhruba o týden dříve, než ostatní školní 

zařízení v celé republice.

Paní ředitelka Andrea Janušková zajistila hromadné 

Testování ve škole 24. 2. 2021.

testování dětí z MŠ a ZŠ včetně učitelů a zaměst-

nanců přímo v budově základní školy.

Odhadem prošlo onemocněním covid-19 od října 

do konce března 50 občanů Albrechtic.
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VÁŽENÍ OBČANÉ OBCE ALBRECHTICE 
V JIZERSKÝCH HORÁCH,

S OHLEDEM NA ZAJIŠTĚNÍ AKCESCHOPNOSTI POLICISTŮ 
OOP SMRŽOVKA STÁLE PLATÍ NÁSLEDUJÍCÍ:

od mého posledního příspěvku z října roku 2020 se 

toho k lepšímu mnoho nezměnilo. Spíše naopak. 

Epidemiologická situace v souvislosti s onemocně-

ním COVID 19 se bohužel zhoršila a pravděpodobně 

zažíváme její vrchol. Upřímně doufám, že se naše ži-

voty vrátí k normálu co nejdříve. 

V souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem poli-

cisté OOP Smržovka dohlíželi a stále dohlížejí na do-

držování platných nařízení Vlády a Ministerstva 

zdravotnictví České republiky, ve všech jejich promě-

nách. Na „běžné“ úkoly pořádkové policie, které nám 

ukládá zákon o Policii ČR, jsme přesto nerezignovali. 

Služba veřejnosti je v této době velice náročná. Bo-

hužel se naši policisté často setkávají s nepochope-

ním a zbytečnými obstrukcemi ze strany některých 

občanů. Policie však bude vždy stát na straně zákona 

a bude jej vymáhat.

Pro ty, kteří ještě nezaznamenali informaci o rekon-

strukci budovy Obvodního oddělení Smržovka, uvá-

dím, že jsme byli dočasně přestěhováni do budovy 

Obvodního oddělní Tanvald a najdete nás na adre-

Pokud Vaše oznámení nesouvisí s přímým ohrože-

ním života či zdraví nebo nebezpečím z prodlení, 

věc sepište a zašlete na emailovou adresu jn.oo.
smrzovka@pcr.cz, nebo do naší datové schránky 

vsmhpv9, či poštou na adresu Obvodní oddělení 
policie, Lidické náměstí čp. 730, 468 51 Smržovka.

Případně se spojte s naší dozorčí službou na tel. čísle 

735 788 699 nebo volejte linku 158. Ve služebních 

se Tanvald, ul. Poštovní čp. 242, 468 41. Plánované 

ukončení rekonstrukce je k datu 1. 4. 2021.

vozidlech lze přepravovat veřejnost pouze ve výji-

mečných případech. To znamená, že oznamovatel 

se musí dopravit na naše obvodní oddělení a zpět 

sám.

Bohužel je tímto veškerý komfort značně ome-

zen, a proto Vás  žádám o pochopení. Věřím, že 

situaci společně zvládneme.
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Z UVEDENÉHO VÝČTU SE OD ZAČÁTKU ROKU 
2021 UDÁLO VE VAŠÍ OBCI: 
5 přestupků a to v jednom případě krádež popelnice 

a ve čtyřech případech porušování vládního nařízení. 

Na území obce nedošlo k žádnému trestnému činu.

S pozdravem npor. Bc. Ondřej Tuláček
vedoucí obvodního oddělení

POLICISTÉ OOP SMRŽOVKA CELKEM OD ZAČÁTKU ROKU 2021 
ŘEŠILI:
20 trestných činů, 46 přestupků, z nichž většinu 

jsme následně oznámili k projednání správnímu 

orgánu,  247 přestupků jsme vyřešili příkazem 

na místě (pokutou) a dále jsme přijali a vyřeši-

li 123 rozličných oznámení, podnětů a žádostí. 

Míra objasněnosti trestné činnosti aktuálně činí 

30,00 % a dále stoupá.

V roce 2020 se za stejné období jednalo o 32 

trestných činů, 48 prošetřovaných přestupků, 143 

přestupků vyřešených příkazem na místě a dále  

111 oznámení, podnětů a žádostí. Objasněnost 

trestné činnosti ve stejném období roku 2020 či-

nila 40 %.  

Ve sledovaném období let 2020 a 2021 nedošlo 

k významnému výkyvu v žádné ze sledovaných 

oblastí. Pandemie zatím neměla na výsledky naší 

činnosti žádný vliv.

Sloučená hlídka PČR a Celní správy při dohledu na dodržování nařízení.

V SOUSEDNÍ OBCI JIŘETÍN POD BUKOVOU JSME 
VE STEJNÉM OBDOBÍ ŘEŠILI:
4 přestupky, kdy se jednalo o dva přestupky proti ma-

jetku, jeden přestupek proti občanskému soužití a je-

den přestupek proti bezpečnosti a plynulosti silnič-

ního provozu. Na území obce rovněž nebyl spáchán 

trestný čin.
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SNĚŽNICOVÁ CESTA Z MARIÁNSKÉ HORY 
NA PROTRŽENOU PŘEHRADU

ÚPRAVA JIZERSKÉ MAGISTRÁLY

Je to už pár let, kdy jsem byl osloven, abych vymy-

slel cestu pro turisty na sněžnicích (i bez nich), aby 

nedocházelo k ničení upravovaných tratí pro běž-

kaře. Při pobíhaní po místních lesích vznikla trasa 

z Mariánské Hory na Protrženou přehradu. Během 

letošní zimy byla trasa dokončena a vyznačena. 

Má dvě nástupní místa, první je na Mariánské Hoře 

u rozcestníku nad Mariánskohorskými schody, dru-

hé se nachází v Desné u bývalé úpravny vody. Trasa 

I během letošní zimy se SKI Mariánská Hora podílelo 

na úpravě Jizerské Magistrály v rámci činnosti Jizer-

ské o.p.s. Nově se zkušebně upravovala trasa z Pro-

tržené přehrady přes Sovín na Souš. Tato trasa by 

do budoucna měla rozšířit pravidelně upravované 

běžkařské trasy jak pro klasiku tak i pro bruslení. 

je značena reflexními značkami a končí na Protrže-

né přehradě u památníku. Z tohoto místa je znače-

na i v opačném směru. Za pomoc při realizaci bych 

chtěl poděkovat Martině, Pavlu Sixtovi a partě ko-

lem “Protrženky”. Obci patří dík za financování výro-

by značení. 

Ať vám tato stezka dělá jenom radost (podle stop 

už dělá a to nás těší).

Těší nás, že naše činnost je součástí úpravy a vývoje 

tratí Jizerské magistrály, která má v současné době 

téměř 200km upravovaných běžeckých tratí.

Za  SKI Mariánská Hora Štěpán Vejražka, Petr Smutný 

a Jan Tlapák.
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JIZERSKÁ MAGISTRÁLA 2021

ONDRA BERNDT *1988  NÁŠ FOTBALISTA NA MS SJEZDAŘŮ

Jedno z mála „sportovišť“, Jizerská magistrála, po-

skytovala od začátku ledna ideální podmínky pro 

sport. Fotografie je ze začátku března, kdy vláda ČR 

uzavřela katastrální území obcí pro pohyb občanů.

Obec podporuje provoz Jizerské magistrály část-

kou 30.000,- Kč ročně, což nám zajišťuje kvalitní 

Náš fotbalista Ondra Berndt startoval letos na mistrov-

ství světa sjezdařů v italské Cortině d´Ampezzo. 

Začínal v TJ Bižuterie Jablonec, v současnosti jezdí za 

Duklu Liberec. Od roku 2018 hraje za FK Albrechtice 

fotbal. Je tak třetím sjezdařem v týmu Albrechtic 

vedle Jana Pipka ml. a Michala Zemana. Zúčastnil se 

zimních olympijských her v Jižní Koreji v roce 2018, 

kde obsadil 16. místo v alpské kombinaci (pozn. 

běžecké stopy od hájovny na Mariánské Hoře až 

na Bedřichov či Jizerku nebo Protrženou přehradu. 

Na druhou stranu obec získává slušnou finanční 

částku z placeného parkoviště u Hájovny, které je 

čím dál oblíbenější u běžkařů.

závodil se zlomeným prstem na ruce). V roce 2021 

na MS v Cortině obsadil 17. místo ve slalomu. Ve Svě-

tovém poháru dosáhl nejlepších výsledků v pověst-

ném švýcarském Wengenu, kde byl 23. a 29. v kombi-

naci sjezd + slalom. Sjezd ve Wengenu patří  společně 

s Kitzbühelem k nejtěžším na světě. Ondra Berndt byl 

7x mistrem České republiky v mužské kategorii v alp-

ských disciplínách.

Ondra Berndt v cílovém prostoru při rozhovoru s Českou televizí.
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BĚŽECKÉ OKRUHY SKI MARIÁNSKÁ HORA SEZÓNA 202021

ZIMA 201920

V nezkrácené verzi, bych Vám rád odprezentoval 

článek z minulého roku, který ve zpravodaji nebyl 

vydán. A to z jediného důvodu. Máme spoustu en-

tuziasmu, chuť něco pro lidi tvořit. Máme nápady. 

Nakonec se nám podaří sehnat tolik potřebné fi-

nanční prostředky. Společně trávíme mnoho svého 

volného času venku v zimě a po nocích, ale občas 

to prostě nestačí.

 Letošní rok se nám nevydařil podle našich před-

stav. Sezóna 2020-21 se nepovedla po stránce po-

čátečního dlouhodobého nedostatku sněhu a jeho 

velkého úbytku v druhé polovině zimy. Nedohody 

o využívání pozemků, ztráty příjmů většiny pod-

porovatelů ze strany podnikatelů, kteří jsou závislí 

Během letošní zimy 2019-20 jsme pro Vás upravova-

li po dobu 79 dní běžecký areál Ski Mariánská Hora.

        Letošní zimu, ač skoupou na množství sně-

hu, považuji za velice úspěšnou v kvalitě údržby, 

posunu propagace a značení. Za veliký úspěch 

považuji stabilizaci financování díky sponzorským 

darům od firem, podnikatelů a běžkařů, kteří bě-

žecký okruh v zimě využívali. Byl také znatelně velký 

nárůst běžkařů, kteří tratě užívají a tím nám dávají 

jasný vzkaz, že okruhy se staly nedílnou součástí Al-

brechtic a Mariánské hory a je správné v naší akti-

vitě pokračovat. Změna proběhla i u názvu. Nově 

jsme běžecký areál pojmenovali Ski Mariánská Hora, 

na příjmech z cestovního ruchu. Přesto jsme upra-

vovali 40 dní i ve zkrácené verzi a jsme vděčni za ra-

dost, kterou Vám to přineslo.

 Máme ale vyšší cíle. A to je minimálně kvalita z mi-

nulých let s každoročním zlepšením. Máme vizi kva-

litního zázemí pro běžkaře na Mariánské hoře a to 

jak pro ty nejmenší, tak i pro náročné.  Naší rados-

tí je Vaše spokojenost. Uděláme vše, co je v našich 

silách, aby to příští rok bylo zase tak, jak si všichni 

přejeme a jsme zvyklí.

Přeji příjemné čtení s přáním všeho dobrého a na-

dějí, že ve dnech a měsících následujících, posilněni 

o zkušenosti minulého roku, bude tento ve všech 

směrech lepší a my silnější…

abychom dali větší důraz na místo, kde se tratě na-

cházejí a vytvořili okolo této značky stabilní tým lidí, 

kteří mají chuť a sílu tuto aktivitu dále rozvíjet.

        Na příští roky se budeme snažit opět kvalitu 

stop posunout o kus dál, snad nám bude v množ-

ství sněhu naše patronka Marie nápomocna. Zamě-

říme se na přesnější a kvalitnější značení tratí, s tím 

souvisí jasné oddělení od pěších a vytvořit jim pří-

jemnou procházku mimo tato místa. Rádi bychom 

také vytvořili základní zázemí pro lyžaře, jako je 

malý přístřešek a toaleta. Zapracujeme na webo-

vých stránkách, abyste měli reálné informace o cel-

kovém stavu.
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      Na závěr bych rád poděkoval klukům ze Ski Ma-

riánská Hora ( pistmastrovi na klasiku Štěpánovi 

Vejražkovi a všudybylovi Honzovi Tlapákovi) kteří 

svým přístupem, nadšením a nasazením, jsou tou 

pravou energií, která nás stále posouvá dál!!!

Zvláštní poděkování všem našim sponzorům :  

Tesařství Petr Smutný s.r.o., Sdružení cestovního 

ruchu Jizerské hory, Štěpán Vejražka, U Lesa, Ve-

spo, Allround Service INT pana Šťastného, Karel 

Pospíšil bagry, Mazepa s.r.o., Racio s.r.o., penziony 

Papoušek, Jizerský minibus Jan Tlapák, penzion 

Stará Škola na Mariánské hoře, manželé Klauso-

vi U Alenky, Jan Šafránek advokát, Pipek Zelinka 

kominictví, penzion Sněženka, Ivana Tobiášová, 

Kateřina Hrušková, Pomi Milan Podhorský, Karel 

Bouček, Karolína Nováková, Albi sport manže-

lé Novákovi, pan Bělonožník penzion Mariánská 

Hora, penzion Jana Hubnerová, penzion Eden, pen-

zion U Kapličky, ing. Milan Janda s rodinou, pan Liš-

ka chata Mariánka, Jaroslav Pavlata, manželé Rybá-

řovi, manželé Šandovi a jeden anonymní dárce :)

Další, kteří nás podpořili a velké poděkování patří:

Kateřině Hemerkové, ski areálu Světlý vrch s Mírou 

Zmrzlým. Za možnost bezplatného užívání pozem-

ků děkujeme obci Albrechtice v Jizerských horách, 

panu Balatkovi z Mariánské Hory s panem Ledec-

kým a technickým službám Albrechtic.

Z výčtu lidí, firem a institucí, kteří se stali součástí 

běžeckých tratí v naší obci ke službě všech našich 

občanů a milovníků běžeckého lyžování, pro nás 

vyplývá veliký závazek pokračovat a být stále lepší.

S úctou a s přáním všeho dobrého

Za spolek Jizerské Albrechtice

Petr Smutný

Sněžnicová cesta z Mariánské Hory na Protrženou přehradu.

SNĚŽNICE
Velmi populární byly letos v Jizerských horách 

sněžnice. Dobré sněhové podmínky tomu přály.
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JUBILANTI 2021  GRATULUJEME A PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ!

 Leden Jiří Lipavský  70

 Duben Ivo Brabec  75

  Karel Pospíšil  65

 Květen Gajana Ledecká  65

 Červen Jan Svárovský  90

 Srpen Miloslav Zeman  70

 Září Pavel Janoušek  70

 Říjen František Adolf  70

  Zdeněk Vodička  65

  Michal Rákosník  65

 Listopad Zdeněk Skrbek  70

VZPOMÍNKA
V zimních měsících roku 2021 nás opustili:

Oldřich Hloušek, Dorothea Vilimovská, Ludmila Fikarová a Heinz Bartel.

Listopad 2020 – gratulace starosty jubilantkám před obecním úřadem. 

Zleva G. Wanderová 80 let, H. Pokorná 80 let a M. Kučerová 70 let. 


